

Что нужно для имиджа деловой женщины?

Всем известное выражение легендарной Коко Шанель: «У вас не будет второй возможности произвести первое впечатление», действительно работает. Хорошо продуманный и выдержанный стиль современной деловой женщины может стать весомым преимуществом в достижении карьерных успехов.

Международные правила стиля гласят, что деловым женщинам недопустимо надевать черные чулки и туфли на каблуках выше 5 см. Если встреча назначена днем, избегайте также любых плавных линий в аксессуарах и бижутерии.

Следует отметить, что чем выше уровень мероприятия, тем меньше остается пространства для того, чтобы одеваться в зависимости от настроения. Накануне важной встречи с зарубежными партнерами стоит заранее продумать свой образ до мельчайших деталей. В мире принято считать, что стиль деловой женщины должен быть консервативным. Поэтому советуем вам отдать предпочтение выдержанному классическому стилю, к которому можно добавить несколько более современных деталей.

А вот для работы в офисе ограничений существует меньше.

Довольно распространенным является ошибочное видение идеальной деловой женщины, которая всегда одевается в мужские костюмы и консервативные цвета «черный низ и белый верх». Если вы не хотите выглядеть, как советская учительница, оставьте устаревшие тренды в прошлом, ведь современная бизнес-леди может себе позволить более яркие и женственные образы.

Начнем с гардероба. Прекрасно зарекомендовал себя капсульный гардероб. Это комплект таких вещей, которые хорошо между собой совмещаются и позволяют создавать различные образы. Для бизнес-леди это может быть: джемпер, две или три блузки, брючный костюм, платье, юбка, пальто.

Рубашку и юбку можно надевать с жилетом от костюма, а юбку и платье — с пиджаком. Отличным дополнением такой капсулы станет джемпер, который соответствует цвету рубашки.

Выбирая вещи для делового гардероба, не ограничивайтесь только серыми и черно-белыми цветами. Вы можете позволить себе блузы и рубашки более женственных оттенков — пастельных или со спокойным рисунком. Брюки, платья и юбки также обязательно должны быть черными. Это может быть темно-синий, бордовый или шоколадный оттенок — в зависимости от того, какой цвет вам идет. Для летнего времени года вы можете приобрести деловой костюм светлых цветов — бежевый или другой.

Для того чтобы сделать свой деловой образ более женственным, добавьте неяркие цветочные орнаменты, женственные аксессуары (шелковый платок, тонкий пояс и т.д.). Не отказывайтесь и от каблуков.

Лучшим вариантом прически станет лаконичная укладка или стрижка. Распущенные длинные волосы оставьте для вечернего выхода в свет. Аксессуары также должны подчеркивать ваш стиль деловой женщины — это касается и ручки, и телефона, и ноутбука, и всего остального, что может рассказать о вас. Приобретите стильные чехлы для гаджетов, презентабельный дневник, авторучку и т.д.

Обувь и сумка — едва ли не самые важные детали образа бизнес-леди. Выбирайте эти аксессуары в классическом стиле и не экономьте на них.

Уверенность в себе, а также успех в бизнесе во многом зависят от того, как мы выглядим. Независимо от должности и профессии, желаем вам быть оригинальными и всегда хорошо выглядеть.